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16.1°. Ilycts U C R? — oTKpBITOE MHOXKECTBO, (Tg, %) € U, 1 mycts bynxmus F € C?(U) Takosa,
aro Fy(zo,y0) # 0. llyers y = f(z) — dynxuusa, nessno saiannas ypasuenuem F(z,y) = 0 B
OKpecTHOCTH (Zg, Yo) (cM. sekmumio). Beipasure f”(xy) depe3 gacrabie nmponsBoable dbyHKImN F.

16.2°. ITycts U C R? — orkpriToe Muoxectso, F € C1(U), n qacTHbIe mponssoanbie F He obpama-
I0TCs B HYJIb B HEKOTODOii Touke. Ilycrs = z(y, 2), v = y(z,2), z = z(x,y) — dyHKIMU, HESIBHO

Oox Oy 0z
3ajiannble ypasaenueM F'(x,y, z) = 0. Haiiqure — 9y 92

Oy 0z Oz
16.3. Haiijure npou3BojHbIe HEPBOro U BTOPOro IOpaKoB dyHKiuit y = y(z), HessBHO 3aJaHHbIX

1
ypasnenusayu  1)0 y — B siny =x; 2) Iny/a?+ y? = arctg g
x
16.4°. Hapucyiire KpuBble, 3a/JaHHbIC YPABHEHUSMI U3 IIPEILLIYIICH 3a1ax41.

16.5. ccaenyiite wa sxkcTpemyM byHKImn 2z = z(,y), HesIBHO 3a/IaHHbIE YDABHEHUSIMU
1)° 28 —ayz+1y2+422=16; 2) 22+ + 22—z —yzr+20+2y+22=2.

16.6. Ilycts U C R? — orkpeitoe muoxectso, F € C3(U), (z9,v0) € U, F(xo,y0) = FL(xo,%0) =
F,(z0,90) = 0, 1O F}) (%0, Y0) # 0. Ilpeamonozkum, 9To KBaJ[paTHOE ypaBHEHHe

Fljly<x0’ y0>t2 + 2F3/c/3,/($07 yo)t + F::;Igg(x()a yO) =0

UMeeT J[Ba Pa3IMYHbIX JACHCTBUTEILHBIX KOPHS t1,lo. JloKaxKuTe, 9T0 B JOCTATOYHO MAJIOH OKPECT-
HOCTH TOYKHY (Zg, Yo) MHOZKECTBO periernit ypasaerus F'(x,y) = 0 npezacrasisier coboii o6beuHeHe
rpadukos aByx auddepennupyembix dyHkiumit («BeTBeit» ) y = y1 () u y = yo(), nepecekaronmxcst
B €JIMHCTBEHHON TOYKe (T, Yo), puaeM ¥ (o) = t1 u yh(xo) = to.

16.7. Hapucyiite ciejyroriye KpuBble, YKaXKUTe MPOMEKYTKN BO3pacTaHUs W yObIBAaHUS COOTBET-
CTBYIOIINX HESBHO 3aaHHBIX (yHKIW y = y(x) u Haiiaure yriosble KO3MMUINEHTH KacaTeJbHbIX
B TOYKaX caMollepecedeHns 3TUX KPUBBIX:

1) (@49 =2 —y% 2) (@ +¢7) =3y -y’



